
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan   : KB AL MUCHTAR 

Kelas/semester        : A / 1 

Tema                        :  Diriku 

Subtema                   : Cita – citaku 

Topik                        : Aku Seorang Ilmuwan Cilik 

Pembelajaran ke       : 1 

Alokasi waktu         : 08.15 – 10.00 

 

KD Capaian Perkembangan Anak  

NAM   :  1.1.1,  3.1.1,  3.1.2 

SOSEM  :  4.1.5 

BHS   :  2.1.2 

KOG   :  5.1.1,  4.1.3 

FISIK MOTORIK :  3.1.5,  3.2.2 

SENI   :  3.1.5  

 

A. Tujuan pembelajaran  

- Anak dapat menyayangi ciptaan tuhan dan mau memelihara alam  

- Membiasakan anak membaca do’a sebelum dan sesudah melakukan sesuatu  

- anak dapat menunjukan perasaan dan emosinya  

- anak dapat memahami dan mengerti suatu perintah  

- anak dapat terbiasa menjawab dan bertanya  

- anak dapat mengenal hurup dan menuliskannya  

- anak dapat mengkreasikan dan mengeluarkan gagasan dan ide-idenya  

- anak dapat mengenal konsep sederhana dalam kehidupan sehari-hari 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan (30 menit) 

- penyambutan anak guru menyambut anak yang datang diluar dan menyalami anak 

satu persatu 

- berbaris rapi didepan kelas menyanyikan lagu baris berbaris lalu memeriksa kuku dan 

tangan anak. 

- Bergerak dan bernyanyi 



- Berdo’a sebelum belajar guru dan anak bersama-sama berdoa dengan dipinpin oleh 

satu orang anak yang hari itu bagian memimpin do’a. 

- Menanyakan kabar dan kondisi anak pada saat itu,bercerita pengalaman belajar hari 

kemarin dan menceritakan apa yang akan dilakukan pada hari ini. 

2. Inti (45 menit) 

- guru bersiap-siap menyiapkan alat dan bahan yang akan menjadi bahan pembelajaran 

atau praktek percobaan gelembung lava pada hari ini  

- guru mempraktekan percobaan gelembung lava dihadapan anak-anak sambil 

menjelaskan  tentang warna,dan mengapa bisa terjadi gelembung lava.  

- setelah anak-anak melihat eksperimen yang lilakukan oleh guru anak dipersilahkan 

untuk mencobanya satu-persatu sambil anak dapat bercerita tentang warna, bentuk, 

jenis dan semua yang berkaitan dengan eksperimen tersebut. 

- lalu menuliskan kata L- A- V- A 

3. Istirahat (15 menit) 

- mencuci tangan memakai sabun dan mengeringkannya dengan lap 

- berdo’a sebelum makan bersama 

- makan bersama  

- berdo’sesudah makan 

- mencuci tangan memakai sabun dan mengeringkannya dengan lap 

- bermain bebas 

4. Penutup (15 menit) 

- Bercerita dan Tanya jawab mengenai kegiatan yang telah dilakukan yaitu 

bereksperimen gelembung lava 

- Bercerita mengenai kegiatan yang akan dilakukan esok hari 

- Bernyanyi dan siap-siap untuk pulang 

- Membaca do’a untuk pulang bersama-sama 

 

Alat dan bahan :  

- 2 gelas bening berukuran sedang 

- pewarna makanan merah dan hijau atau sesuai selera 

- air 

- minyak goreng 

- CDR , Redoxon (Suplemen Vitamin C) 

- alat pengaduk / sendok 

 

 



Metode Pembelajaran : 

- bercerita 

- pemberian tugas 

- eksperimen  

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Cheklist penilaian perkembangan anak 

Nama :…………………. 

No 
KD dan Bidang 

Pengembangan 
Indikator  

Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

1 NAM : 1.1.1 Menyebutkan ciptaan-ciptaan tuhan, 

misal ; manusia, bumi,  langit, gunung, 

tanaman, hewan. 

    

2 NAM : 3.1.1. Berdoa sebelum melakukan kegiatan     

3 NAM : 3.2.2 Berdoa setelah melakukan kegiatan     

4 Sosem : 1.4.5 Senang bila mendapatkan sesuatu     

5 BHS : 2.1.2 Melakukan 2-3 perintah secara 

bersamaan 

    

6 KOG : 5.1.1 Mencoba dan menceritakan tentang 

terjadinya gelembung lava 

    

7 Fisik Motorik Halus: 

3.1.5 

Memegang pinsil dengan benar (antara 

ibu jari dan dua jari) 

    

8 Fisik Motorik Halus: 

3.2.2 

Mewarnai dengan bentuk gambar 

sederhana 

    

9 SENI : 3.1.5 Permainan warna dengan berbagai 

media 

    

 

BB :  Belum Berkembang  

MB  :  Mulai Berkembang  

BSH  :  Berkembang Sesuai Harapan  

BSB :  Berkembang Sangat Baik 

 

Cianjur, 06 November 2021 

Calon Kepala Sekolah Penggerak 

 

 

 

Aisyah Nuryanti, S.Pd 

 



LEMBAR KERJA ANAK 

Nama   : 

Kelompok : 

 

Mewarnai gelumbung Lava 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Menebalkan Kata “Gelembung Lava” 

L-a-v-a 



GAMBAR ALAT DAN BAHAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


